
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 9 6  
П Р О Т О К О Л   

         04          березня        24   

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б.,  

Овчинникова Ю.Ю., Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Прощук Е.П., 

Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Приліпко І.С., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О.,  

Решетилова Ю.Є., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Криворучкіної О.В. – Мороз А., Козачок О.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 

Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Горелова Н., Сіпєєв А.В.; Мандзія С.В. – 

Погребняк М.; Прощука Е.П. - Турик М.В.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Головня Віталій Олександрович – заступник Міністра аграрної політики та 

продовольства України, 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Смаль Віктор Ігорович – Голова Державного агентства лісових ресурсів 

України, 

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового 

господарства та відтворення лісів Державного агентства лісових ресурсів 

України,  
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Мельниченко Віктор Анатолійович – Генеральний директор Українського 

державного проектного лісовпорядного виробничого об’єднання (ВО 

"Укрдержліспроект"), 

Томахін Михайло Лоранович – начальник відділу Державного агентства 

лісових ресурсів України, 

Крикун Руслан Петрович – начальник Відділу використання лісових 

ресурсів та технічної політики Державного агентства лісових ресурсів України,  

Івченко Олег Олексійович – завідувач Сектору контролю та звернень 

громадян Державного агентства лісових ресурсів України,  

Філько Ольга Михайлівна – начальник Відділу економіки Державного 

агентства лісових ресурсів України,  

Байраківська Галина Борисівна – начальник Відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Державного агентства лісових ресурсів України,  

Каленіченко Володимир Вікторович – начальник Відділу мисливського 

господарства та полювання Державного агентства лісових ресурсів України,  

Лимар Тарас Миколайович – начальник Відділу охорони і захисту лісів 

Державного агентства лісових ресурсів України,  

Німченко Дмитро Валентинович – завідувач Юридичного сектору 

Державного агентства лісових ресурсів України,  

Гора Світлана Миколаївна – завідувач Сектору з персоналу Державного 

агентства лісових ресурсів України,  

Лавренчук Наталія Павлівна – завідувач Сектору внутрішнього аудиту 

Державного агентства лісових ресурсів України,  

Безкровний Олег Вікторович – головний спеціаліст з питань запобігання та 

виявлення корупції Державного агентства лісових ресурсів України,  

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Тимочко Тетяна Валентинівна – Голова Всеукраїнської екологічної ліги, 

Кученко Богдан - представник Міжнародної благодійної організації 

«Екологія-Право-Людина», 

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної 

організації «Екологія-Право-Людина». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України щодо 

охорони водних біоресурсів та середовища їх існування (реєстр. № 10433 

від 25.01.2024), внесений Кабінетом Міністрів України та проект Закону 

про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, Кримінального кодексу України щодо охорони водних 

біоресурсів та середовища їх існування (реєстр № 10433-1 від 

07.02.2024), внесений народним депутатом України Чорноморовим А.О. 

та іншими народними депутатами України. 

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

Питання для розгляду 

2. Про звіт Голови Держлісагентства Віктора Смаля за підсумками роботи 

у 2023 році. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Голова Держлісагентства Смаль Віктор Ігорович 

Войтович Людмила Василівна 

3. Про лист народного депутата України Криворучкіної О.В. щодо внесення 

змін до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування. 

Допов.: Заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна 

Воловенко Ольга Петрівна 

 

До участі у засіданні Комітету долучилась народний депутат України 

Короленко – Усова В.Ю. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.  

 

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: заступника Міністра аграрної політики та продовольства України 

Головню В.О про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України щодо 

охорони водних біоресурсів та середовища їх існування (реєстр. № 10433 від 

25.01.2024), внесений Кабінетом Міністрів України та проект Закону про 

внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, 

Кримінального кодексу України щодо охорони водних біоресурсів та 

середовища їх існування (реєстр № 10433-1 від 07.02.2024), внесений народним 

депутатом України Чорноморовим А.О. та іншими народними депутатами 

України. 
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В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Головня В.О., Краснолуцький О.В. 

 

Головня В.О. представив законопроект реєстр. № 10433, внесений 

Кабінетом Міністрів України. Відмітив, що Мінагрополітики та Адміністрація 

Державної прикордонної служби України не підтримують альтернативний 

законопроект реєстр. № 10433-1, внесений народним депутатом України 

Чорноморовим А.О. та іншими народними депутатами України. 

Краснолуцький О.В. також проінформував, що Міндовкілля не підтримує 

законопроект реєстр. № 10433-1. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

пропозицію до Верховної Ради України прийняти за основу законопроект про 

внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, 

Кримінального кодексу України щодо охорони водних біоресурсів та 

середовища їх існування (реєстр № 10433 від 25.01.2024), внесений Кабінетом 

Міністрів України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

До участі у засіданні Комітету долучився народний депутат України Соха Р.В. 

 

2.  

 

СЛУХАЛИ: звіт Голови Держлісагентства Віктора Смаля за підсумками роботи 

у 2023 році. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Матусевич О.Б., Смаль В.І.,  

Краснолуцький О.В., Мельниченко В.А., Будзінський В.Л., Томахін М.Л., 

Байраківська Б.Г., Тимочко Т.В., Тестов П. 

 

Смаль В.І. презентував звіт Голови Держлісагентства за підсумками 

роботи у 2023 році. Відмітив, що із 10,4 мільйона гектарів лісового фонду 1 

мільйон знаходиться в окупації, пів мільйона знаходиться у статусі вкрай 

замінованих і на 100 тисячах гектарів відбуваються військові дії. Разом з тим, за 

2023 рік галузь показала кращі фінансово-економічні результати за всю історію 

незалежної України. Підприємства галузі отримали 23,6 мільярда гривень 
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доходу від реалізації продукції, що на 323 мільйони гривень більше ніж 

минулого року. 

Краснолуцький О.В. проінформував, що звіт вже було заслухано в 

Міндовкіллі і зауважень до роботи Державного агентства лісових ресурсів на 

сьогоднішній день немає. 

Бондаренко О.В. поцікавився у Смаля В.І. станом розробки законопроектів 

про ринок деревини, стосовно підвищення відповідальності і введення 

відповідальності за незаконні рубки і інші правопорушення в лісовій галузі, 

законопроект про створення державного спеціалізованого лісогосподарського 

акціонерного товариства, а також щодо законодавчих ініціатив 

Держлісагентства. 

Смаль В.І. та інші представники Держлісагентства відповіли на 

запитання народних депутатів України - членів Комітету та інших учасників 

засідання Комітету. Окрему увагу було зосереджено на питанні ведення кадрової 

політики в Держлісагентстві та щодо випадків порушень вимог законодавства 

працівниками. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Звіт Голови Держлісагентства Віктора Смаля за підсумками роботи у 2023 

році взяти до відома. 

Звернутися до Держлісагентства для отримання додаткової інформації. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Голова Держлісагентства Смаль Віктор Ігорович 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про лист 

народного депутата України Криворучкіної О.В. щодо внесення змін до Плану 

роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування. 

 

В обговоренні взяли участь: Криворучкіна О.В., Бондаренко О.В. 

 

Воловенко О.П. проінформувала про лист народного депутата України 

Криворучкіної О.В. стосовно перенесення дати проведення слухань у Комітеті, 

які були заплановані на 4 березня 2023 року. Запропонувала надати 

повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. визначити дату проведення 

зазначених слухань.  

Криворучкіна О.В. відмітила про залученням міжнародних інституцій, які 

будуть сприяти "зеленому" відновленню України - ОБСЄ, OECD, UNEP, 
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ЮНІСЕФ, інші організації, які готові приїхати і приймати участь в комітетських 

слуханнях. Разом з тим, це потребує узгодження з Міністерством закордонних 

справ України, що потребуватиме більше часу для організації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти інформацію до відома. 

Внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань 

екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання стосовно дати проведення слухань 

у Комітеті на тему: «Відбудова України за європейськими принципами «зеленого 

відновлення». 

Надати повноваження Голові Комітету визначити дату проведення 

слухань. 

 

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна 

керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко 

 

 

 

         Секретар Комітету                                                             О. Фельдман 


